

# 万元巨惠抢抓消费者眼球

## 年底车市冲量很“给力”

本报12月9日讯(记者 刘海蒙)“岁末万元巨惠全系车型”,随着年终的到来,各汽车经销商集中力量冲击年末销售高峰,纷纷推出了各种优惠活动,吸引消费者眼球。

9日,记者走访了市区多家汽车4S店发现,虽然不是周末,但前来看车、买车的市民络绎不

绝,许多厂家都打出了“岁末冲量优惠促销”的广告语,有的车型优惠幅度都在万元以上。

在罗庄区沂河路中段一合资品牌汽车4S店,一正在试驾的市民季先生告诉记者,他看中了一款1.6升手自一体的两厢车,原来价格是10.96万,现在厂家优惠后价格为9.7

万,便宜了有1万多元,同时还可以享受到国家2.5%车购税优惠和厂家免费赠送的防盗器、盗抢责任险,真是太划算了。

“现在大家都在冲量,有的店虽然是完成了销售任务,但是大家都希望能在最后一个月里将量再提高一些,这样厂家

的返点也会高些。”一汽车4S店经销商工作人员如是说。

采访中,许多汽车经销商表示,一些品牌的2011款换款车型已经或即将到店,清理库存的老款车是目前的首要任务;另外一个较为现实的原因,临近年底,到了冲量的时候了。

## 巧克力 圣诞屋

圣诞临近,各商家纷纷想出不同方法吸引人气,招揽生意。9日,在市区一家超市,一个巨大的巧克力圣诞屋吸引了不少顾客的眼球。据悉,该巧克力圣诞屋体积近一立方米,重达50余斤,是由该超市面包房用巧克力、面包、饼干等做成。

记者 徐升 廖杰 摄



### 三行业

### 国税收入

### 同比翻番

本报12月9日讯(通讯员 张再泉 记者 张帆)临沂市的房地产业、通用设备制造业和金属制品业税收高速增长,今年前11个月,这三个行业税收占全部国税收入的9.87%,其增收额却占全部国税收入增收额的23.82%。

2010年前11个月,房地产业、通用设备制造业和金属制品业分别入库税收1.97亿元、5.68亿元和2.77亿元,同比分别增长183.81%、43.57%和112.81%,这三个行业税收占全部国税收入的9.87%,但是其增收额却占全部国税收入增收额的23.82%,极大地拉动了全市国税收入的增长。